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Günlük Strateji 

ABD Borsaları, Cuma günü sert satış baskısı altında kalırken, artan jeopolitik riskler 

ve yükselen petrol fiyatları risk iştahını zayıflattı. S&P 500 %1,51 düşüşle son altı ayın 

en düşük seviyesine gerilerken, Nasdaq Composite %2,01, Dow Jones Industrial 

Average ise 444 puan düşüş kaydetti. Küçük ölçekli hisseleri temsil eden Russell 2000 

%2,26 gerileyerek düzeltme bölgesine girdi. Aynı zamanda volatilite göstergesi VIX 

Index %11 artışla 26,78 seviyesine yükseldi. Satışların temelinde, ABD-İsrail-İran 

hattında savaşın dördüncü haftaya girmesi ve sürecin beklenenden uzun sürebileceğine 

yönelik algının güçlenmesi yer aldı. Artan jeopolitik tansiyon petrol fiyatlarını yüksek 

tutarken, bu durum enflasyon beklentilerini yukarı çekerek faizlerin daha uzun süre 

yüksek kalabileceği endişesini beraberinde getirdi. Nitekim tahvil faizlerinde yukarı 

yönlü baskı sürerken, piyasa fiyatlamaları Fed’in faiz indirimi yerine daha sıkı bir duruş 

sergileyebileceğine işaret ediyor. Hisse bazında, “Magnificent Seven” olarak 

adlandırılan büyük teknoloji şirketlerinde zayıf görünüm öne çıktı. Nvidia, Alphabet, 

Tesla ve Meta yaklaşık %2 civarında değer kaybederken, Microsoft %1,5 geriledi. 

Yüksek değerlemeler ve yapay zekâ yatırımlarının sürdürülebilirliğine yönelik soru 

işaretleri teknoloji hisseleri üzerinde baskı yaratmaya devam ediyor. Buna karşın enerji 

sektörü, yükselen petrol fiyatlarının desteğiyle pozitif ayrıştı. Genel olarak piyasalarda 

“önce sat, sonra değerlendir” yaklaşımının öne çıktığı ve volatilitenin yüksek kalmaya 

devam ettiği görülüyor. 

Makro tarafta, satış baskısının temelinde enerji arzına yönelik endişeler öne çıktı. 

Irak’ın petrol sahalarında force majeure ilan etmesi ve Kuveyt’te rafinerilere yönelik 

saldırılar sonrası Brent petrol %3,3 artışla 112 dolar seviyesine yükselirken haftalık 

bazda %9 prim yaptı. Yükselen enerji fiyatları enflasyon beklentilerini artırırken, ABD 

10 yıllık tahvil faizi %4,39 seviyesine yükseldi. Tüketici güveninde ise belirgin zayıflama 

dikkat çekti; Michigan endeksi 55,5 seviyesine gerileyerek savaş öncesi iyileşmenin 

büyük ölçüde silindiğine işaret etti. Piyasa beklentilerinde de belirgin değişim 

gözleniyor. Artan enflasyon baskıları ve enerji fiyatlarındaki yükseliş, Federal 

Reserve’in faiz indirimi sürecine ilişkin beklentileri öteledi. Genel görünüm, jeopolitik 

riskler ve enerji fiyatlarındaki yükselişin kısa vadede ABD piyasalarında oynaklığı 

yüksek tutmaya devam edeceğine işaret ediyor. 

Avrupa Borsaları, Cuma günü Orta Doğu’daki artan jeopolitik gerilim ve enerji arzına 

yönelik risklerin yeniden fiyatlanmasıyla sert düşüş kaydetti. Euro Stoxx 50 %1,9 

gerileyerek son ayların en düşük seviyesine inerken, STOXX Europe 600 %1,7 düşüşle 

574 puana geriledi. Brent petrolde görülen sert yükseliş, enflasyon ve stagflasyon 

risklerini yeniden gündeme taşırken, piyasalarda riskten kaçış eğilimi güç kazandı. 

Sektörel bazda satışlar geniş tabana yayılırken, teknoloji hisseleri küresel satış 

dalgasını takip ederek öne çıkan kayıplar yaşadı. ASML ve SAP %3,5’in üzerinde 

gerilerken; bankacılık hisseleri de yükselen tahvil faizleri ve artan risk primiyle baskı 

altında kaldı. UniCredit yaklaşık %4 düşerken, BNP Paribas, Intesa Sanpaolo ve Nordea 

%2’nin üzerinde değer kaybetti. Buna karşın enerji ve savunma hisseleri, artan petrol 

fiyatları ve jeopolitik riskler nedeniyle görece pozitif ayrıştı. Avrupa tarafında merkez 

bankaları haftası geride kalırken, European Central Bank ve Bank of England politika 

faizlerini sabit tuttu. Ancak her iki kurum da petrol fiyatlarındaki artışın etkisiyle 

enflasyon projeksiyonlarını yukarı yönlü revize etti. Küresel tarafta para politikasına 

ilişkin yön arayışı sürerken, piyasaların ana odağı jeopolitik gelişmeler olmaya devam 

ediyor. 

Borsa İstanbul’da haftanın son işlem günü olan Perşembe’de BIST 100 endeksi 

%0,51 düşüşle 13.048 seviyesinden kapanırken, Perşembe günü arife nedeniyle yarım 

gün işlem gerçekleşti. Döviz tarafında Dolar/TL 44,33 seviyesine yükselirken, tahvil 

faizlerinde yukarı yönlü seyir izlendi (2Y %40,38, 10Y %33,39). CDS primi ise 311 baz 

puana yükseldi. 

Güne Başlarken Borsa İstanbul haftaya bayram tatili sonrası başlarken, küresel 

tarafta biriken gelişmelerin fiyatlamalara yansıması bekleniyor. Özellikle petrol 

fiyatlarında yaşanan sert yükseliş ve ABD borsalarındaki zayıf görünümün etkisiyle 

güne temkinli bir başlangıç öngörülüyor. Bununla birlikte, enerji hisseleri görece pozitif 

ayrışabilir. Teknik görünümde BIST 100 endeksinde 12.900 ve 12.700 seviyeleri 

destek, 13.100 ve 13.200 seviyeleri ise direnç olarak izlenebilir. Euro bölgesinde  

açıklanacak Tüketici Güveni ve yurt içinde açıklanacak borç stoku verileri öne çıkıyor. 

 

 

 

 

   Kapanış Değ% 

XU100 13.047,72 -0,51 

XU030 14.847,03 -0,78 

XUSIN 16.455,42 -0,07 

XBANK 16.693,04 -1,84 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 106.40  

 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 44,72 44,76 

BIST-30 15151 15311 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.506,48 6.624,70 

Dow Jones Industrial 45.577,47 46.225,15 

NASDAQ 100 23.898,15 24.425,09 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 311 277 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,39 4,27 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 40,38 40,38 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 99,30 -0,88 

Dolar/TL 44,30 0,19 

Euro/TL 51,33 1,39 

EUR/USD 1,16 0,77 

EUR/GBP 0,86 0,30 

GBP/USD 1,34 0,98 

USD/JPY 157,71 -1,36 

Altın Gram 6622,99 -3,31 

Altın ONS 4650,60 -3,49 

Gümüş Gram 103,73 -3,19 

Gümüş ONS 72,83 -3,38 

Brent Petrol 104,31 -2,81 

   

Ekonomik Takvim 
 
10:00 
 

18:00 

Türkiye – Tüketici Güveni 
 

Euro Bölgesi – Tüketici GÜveni 
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Piyasalarda Bugün 

 
ABD’de bugün şubat ayına ilişkin Chicago Fed Ulusal Aktivite Endeksi takip edilecek. Endeks ocak ayında 
-0,21’den 0,18’e yükselerek şubat 2025’ten bu yana en yüksek seviyesine ulaşmıştı. Veri, ABD 
ekonomisindeki mevcut aktiviteye ilişkin sinyal vermesi açısından önemle izlenecek.  
 

 

 

 

 

 

Euro Bölgesi’nde bugün mart ayına ilişkin tüketici güveni takip edilecek. Son açıklanan veride endeks 
-12,4 seviyesinden -12,2 seviyesine yükselerek sınırlı bir iyileşme kaydetmişti. Verideki toparlanma, 
tüketici beklentilerinde kısmi iyileşmeye işaret ederken, açıklanacak veri iç talep görünümü açısından 
önemle izlenecek. 

Yurt içinde bugün mart ayına ilişkin tüketici güveni açıklanacak. Şubat ayında endeks 83,7’den 85,7 
seviyesine yükselerek son dönemin en yüksek seviyesine ulaşmıştır. Açıklanacak veri, hanehalkı 
beklentileri ve tüketim eğiliminin seyri açısından yakından takip edilecektir. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Yurt içinde bugün şubat ayına ilişkin merkezi hükümet borç stoku açıklanacak. Ocak ayında borç stoku 
13 trilyon 565 milyar TL’den 14 trilyon 264 milyar TL’ye yükselmiştir. Açıklanacak veri, kamu borç 
dinamiklerinin seyri açısından yakından takip edilecektir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ABD– Fed Ulusal Aktivite Endeksi 

 

Euro Bölgesi – Tüketici Güveni 

 

Türkiye – Tüketici Güveni 

 

Türkiye – Borç Stoku 
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Piyasalarda perşembe günü neler oldu?  
 
 
Euro Bölgesi’nde Perşembe günü Avrupa Merkez Bankası 
(ECB) faiz kararı takip edildi. ECB, piyasa beklentilerine 
paralel şekilde politika faizini %2,15 seviyesinde sabit 
bıraktı. Karar sonrası verilen mesajlar, enflasyon 
görünümüne yönelik temkinli duruşun korunduğuna işaret 
ederken, para politikasında veri odaklı yaklaşımın 
sürdürüleceği beklentisi öne çıktı. ECB’nin mevcut duruşunu 
koruması, piyasalar tarafından büyük ölçüde fiyatlanmış bir 
gelişme olarak değerlendirildi. 
 
 
 
İngiltere’de Perşembe günü İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) faiz kararı açıklandı. BoE, politika faizini 
beklentilere paralel şekilde %3,75 seviyesinde sabit bıraktı. Karar metni ve oylama dağılımı, bankanın 
temkinli duruşunu sürdürdüğüne işaret ederken, enflasyon ve büyüme görünümüne bağlı olarak para 
politikasında kademeli bir yaklaşımın benimsendiği görüldü. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
İngiltere’de Perşembe günü ayrıca işsizlik oranı verisi açıklandı. Buna göre işsizlik oranı %5,2 
seviyesinde gerçekleşerek %5,3’lük beklentinin altında kaldı ve önceki dönemle aynı seviyede 
gerçekleşti. Veriler, iş gücü piyasasında görece dengeli bir görünümün sürdüğüne işaret ederken, 
istihdam tarafındaki seyrin BoE’nin para politikası görünümü açısından önemini koruduğu görülüyor. 
 

 

Ekonomi Haberleri 

 
Trump'tan İran'a 48 saat süre, İran'dan yanıt, ABD Başkanı Donald Trump, 48 saat içinde İran'ın 
Hürmüz Boğazı'nı tamamen açmaması halinde bu ülkenin elektrik santrallerini vurmaya başlayacaklarını 
duyurdu. Tesnim Haber Ajansı, Devrim Muhafızları tarafından yapılan yazılı açıklamayı yayımladı. 
Açıklamada, "Daha önce yapılan uyarılara istinaden, eğer İran’ın yakıt ve enerji altyapısına düşman 
tarafından saldırı gerçekleşirse, bölgede ABD ve siyonist rejime ait tüm enerji, bilişim teknolojileri ve 
tatlı su arıtma altyapıları hedef alınacaktır" ifadeleri yer aldı. (BloombergHT) 
 
Trump: İran öldü, sıra Demokrat Parti'de, ABD Başkanı Donald Trump, "İran'ın mağlup edilmesinin" 
ardından artık Amerika'nın en büyük "düşmanının" Demokrat Parti olduğunu savundu. (BloombergHT) 
 
Trump: İran ile ateşkes istemiyorum, ABD Başkanı Donald Trump, ülkesi ile İsrail'in İran'a 
düzenlediği saldırılarda "karşı tarafı kelimenin tam anlamıyla yok etmekte olduklarını" belirterek bu 
durumda "ateşkes istemediğini" dile getirdi. (BloombergHT) 
 

 

Euro Bölgesi – ECB Faiz Oranı 

 

İngiltere – İşsizlik Oranı 

 

İngiltere – BoE Faiz Oranı  
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İran Dışişleri Bakanı, savaşı sonlandırmak için ülkesinin şartlarını açıkladı, Erakçi, ateşkes 
çağrılarını da reddederek şunları kaydetti: "Geçen yıl yaşananların tekrarlanmasını istemediğimiz için 
ateşkesi kabul etmiyoruz. Savaş tamamen ve kalıcı olarak sona ermeli ve bu durumun tekrar 
yaşanmayacağına dair güvenceler verilmelidir. İran'a verilen zararlar da tazmin edilmelidir." 
(BloombergHT) 
 
Türkiye, Japonya’ya 1 milyar dolarlık gıda ürünleri ihracatı hedefliyor, Dünya’nın gıda ambarı 
Anadolu coğrafyasında yetişen lezzetleri dünyanın dört bir tarafına ulaştıran Türk gıda sektörü, Uzak 
Doğu’nun en büyük gıda fuarı olan FOODEX JAPAN 2026 – 51. Uluslararası Gıda ve İçecek Fuarı’nda 
uluslararası pazardaki gücünü bir kez daha gözler önüne serdi. Işık: “Japonya’ya gıda ihracatında 
hedefimiz 1 milyar dolar”. (Foreks) 
 
Çin Başbakanı Li Qiang’dan ekonomiyi yabancı firmalara daha fazla açma sözü, Çin Başbakanı 
Li Qiang, Pazar günü Pekin'de düzenlenen Çin Kalkınma Forumu'nda ülke ekonomisini yabancı firmalara 
daha fazla açacaklarını ve küresel ortaklarıyla daha dengeli bir ticaret ilişkisi kuracaklarını taahhüt etti. 
Özellikle ABD ve Avrupa Birliği ile yaşanan tarife savaşları ve ticari gerilimlerle geçen bir yılın ardından 
konuşan Li, yüksek kaliteli yabancı mal ithalatını artıracaklarını ve küresel ticaret pastasından alınan 
payı büyütmek için tüm taraflarla eş güdümlü çalışacaklarını belirtti. (Foreks) 
 
Fidan: ABD ve İsrail'in pozisyonlarının birbirinden uzaklaştığı yönündeki değerlendirmeler 
arttı, Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Suudi Arabistan, Katar ve Birleşik Arap Emirlikleri'ni (BAE) kapsayan 
Körfez turunun ardından yaptığı değerlendirmelerde, bölgedeki savaşın seyrine ilişkin önemli mesajlar 
verdi. Bakan Fidan, "Savaşı İsrail başlattı. Sorun, savaşı bitirmeye yönelik planlar olmaması değil. Sorun 
İsrail'in barış istememesi. Bu gerçeği her yerde, her fırsatta vurguluyoruz" dedi. Dışişleri Bakanı Fidan, 
Suudi Arabistan, BAE ve Katar'a gerçekleştirdiği ziyaretin ardından basın mensuplarına değerlendirmede 
bulundu. Fidan, Körfez ülkelerinde savaşın iki ila üç hafta daha sürebileceği yönünde değerlendirmeler 
yapıldığını aktararak, İsrail'in süreci uzatma eğiliminde olabileceğini ve ABD üzerinde etkili olmaya 
çalışacağını ifade etti. (BloombergHT) 
 
ABD, İran petrolünün satışına geçici olarak izin verdi, ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, denizde 
bekleyen İran petrolünün satışına izin veren, dar kapsamlı ve kısa süreli bir genel lisans yayımladıklarını 
bildirdi. (BloombergHT) 
 
Netanyahu, savaşa katılmaları için diğer ülkelere çağrıda bulundu, İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu, daha fazla ülkenin ABD ile İran'a karşı yürüttükleri saldırılara katılması gerektiğini savundu. 
(BloombergHT) 
 
G7'den küresel enerji tedarikine destek açıklaması, G7 ülkeleri, küresel çapta enerji tedarikinin 
sağlanmasını desteklemek için gerekli tüm adımları atmaya hazır olduklarını belirtti. (BloombergHT) 
 
UEA'dan petrol tüketimini düşürme çağrısı, Uluslararası Enerji Ajansı (UEA), Orta Doğu'da artan 
gerilimin küresel petrol arzında tarihin en büyük kesintisine yol açtığı uyarısında bulunarak, petrol 
tüketimini hızla düşürecek radikal bir eylem planı çağrısı yaptı. (UEA) artan enerji fiyatlarıyla başa 
çıkmak için evden çalışmayı ve uçak yolculuğundan kaçınmayı önerdi. (BloombergHT) 
 
Rusya politika faizini yüzde 15'e indirdi, Rusya Merkez Bankası, politika faizini 50 baz puan 
düşürerek yüzde 15'e indirdi. (BloombergHT) 
 
İngiltere'den ABD'ye İran'a saldırılarında üslerini kullanma izni, İngiltere hükümeti, Hürmüz 
Boğazı'ndaki gemilere yönelik saldırıları gerekçe göstererek İran'ın füze üslerine yönelik hava saldırıları 
için ABD'ye askeri üslerini kullanma izni verdi. (BloombergHT) 
 
Almanya'da ÜFE gerilim öncesi geriledi, Almanya Federal İstatistik Ofisi (Destatis) verilerine göre, 
gıdadan sanayi ürünlerine kadar geniş bir yelpazeyi kapsayan Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE), şubatta bir 
önceki aya kıyasla yüzde 0,5 ve yıllık bazda yüzde 3,3 düştü. (BloombergHT) 
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Nagel'den faiz artışı sinyali, Almanya Merkez Bankası (Bundesbank) Başkanı Joachim Nagel, Orta 
Doğu'da tırmanan jeopolitik gerilimin enflasyon risklerini artırması durumunda, Avrupa Merkez 
Bankasının (AMB) Nisan ayındaki toplantıda faiz artışına gidebileceği sinyalini verdi. (BloombergHT) 
 
Trump: ABD olmadan NATO kağıttan bir kaplan, ABD Başkanı Donald Trump, NATO'nun İran'a 
saldırılara katılmak istemediğini belirterek, ülkesi olmadan "NATO'nun kağıttan kaplan olduğunu" ileri 
sürdü. (BloombergHT) 
 
AB'den enerji fiyat artışına karşı önlem hazırlığı, Avrupa Birliği (AB) Konseyi Başkanı Antonio 
Costa, Orta Doğu'daki kriz nedeniyle fosil yakıt fiyatlarında yaşanan artışa çözüm bulunması gerektiğini 
belirterek, vatandaşları ve şirketleri korumak için acil önlemler alınacağını ve bu kapsamda AB 
Komisyonunun üye ülkelerin farklı koşullarını dikkate alan hedefli ve geçici tedbirler hazırlayacağını 
bildirdi. (BloombergHT) 
 
Fitch'ten Hürmüz Boğazı uyarısı, Açıklamada, Hürmüz Boğazı'nın 6 ay boyunca fiilen kapalı kalması 
halinde Brent petrolün varil fiyatının 2026'da ortalama 120 dolara, 3 ay kapalı kalması durumunda ise 
100 dolara ulaşabileceği belirtildi. Hürmüz Boğazı'nın 3 ay kapalı kalma senaryosunda, Brent petrolün 
varil fiyatının kapanma süresince ortalama 130 dolar seviyesine yükselmesinin ve yıl sonuna doğru 
yaklaşık 90 dolar seviyesine gerilemesinin beklendiği ifade edilen açıklamada, 6 aylık kapanma 
senaryosunda ise fiyatın kapanma süresince 130-170 dolar aralığına fırlamasının ve yıl sonunda 90 dolar 
seviyesine düşmesinin öngörüldüğü aktarıldı. (BloombergHT) 
 
Çin'de kredi faiz oranları sabit bırakıldı, Ulusal Bankalar Arası Fon Merkezi, 1 yıllık kredi faiz oranını 
yüzde 3'te, 5 yıllık kredi faiz oranını ise yüzde 3,5'te sabit tuttu. (BloombergHT) 

 
Genel Kurullar   

 
Hisse Kodu Şirket Kodu Tarih 

FENER Fenerbahçe  23.03.2026 

AKGRT Ak Sigorta 23.03.2026 

AGESA Agesa Hayat Emeklilik 23.03.2026 

ANYHT Anadolu Hayat Emeklilik 24.03.2026 

ISKPL Işık Plastik 24.03.2026 

MARKA Marka Yatırım Holding 24.03.2026 

TSGYO TSKB GYO 24.03.2026 

ULUFA Ulusal Faktoring 24.03.2026 

ISGYO İş GYO 24.03.2026 

KRGYO Körfez GYO 24.03.2026 

AKBNK Akbank 24.03.2026 

BLUME Blume Metal Kimya 24.03.2026 

CONSE Consus Enerji 24.03.2026 

LILAK Lila Kağıt 24.03.2026 

INVEO Inveo Yatırım 25.03.2026 

SUWEN Suwen Tekstil 25.03.2026 

KSTUR Kuştur Kuşadası Turizm 25.03.2026 

ISYAT İş Yatırım Ortaklığı 25.03.2026 

ISGSY İş GSYO 25.03.2026 

PKENT Petrokent Turizm 25.03.2026 

EFOR Efor Yatırım Sanayi 25.03.2026 

BRISA Brisa Bridgestone 25.03.2026 
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DGGYO Doğuş GYO 25.03.2026 

BESTE Best Brands Enerji 25.03.2026 

ENJSA Enerjisa Enerji 25.03.2026 

FMIZP Federal Mogul Piston 25.03.2026 

DSTKF Destek Faktoring 25.03.2026 

CATES Çates Elektrik 25.03.2026 

 

 

Temettü Tablosu   
  

Hisse 
Kodu 

Son 

Kapanış 
(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 

Dağıtım 
Tarihi 

KALAN 

GÜN 
SAYISI 

Son 
Kapanışa 

Göre Brüt 
Temettü 

Verimi (%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin 
TL) 

Brüt 

Temettü 
(Hisse Başı) 

Net 

Temettü        
(Hisse 

Başı) 

TOASO 310,25 10.000.000 20,0 17,0 23.03.2026 0 6,45 

KCHOL 194,50 17.320.184 6,83 5,8055 25.03.2026 2 3,51 

AKBNK 73,60 11.449.360 2,20 1,87 26.03.2026 3 2,99 

ISGYO 21,00 80.000 0,08 0,08 31.03.2026 8 0,40 

ANSGR 28,94 2.750.000 1,38 1,17 1.04.2026 9 4,75 

AFYON 17,00 600.000 1,50 1,28 1.04.2026 9 8,82 

ISCTR 13,95 13.488.006 0,54 0,46 1.04.2026 9 3,87 

SAHOL 92,55 2.969.007 1,41 1,34 1.04.2026 9 1,53 

CIMSA 49,90 700.000 0,74 0,63 3.04.2026 11 1,48 

AKSA 11,10 2.253.300 0,58 0,4930 3.04.2026 11 5,23 

GARAN 135,10 22.120.926 5,27 4,48 7.04.2026 15 3,90 

ENJSA 124,60 5.999.830 5,08 4,32 13.04.2026 21 4,08 

BEGYO 4,21 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 23 0,48 

SELEC 80,15 273.240 0,44 0,3740 15.04.2026 23 0,55 

AKSGY 8,80 1.100.000 0,46 0,46 20.04.2026 28 5,18 

NTGAZ 13,03 600.000 0,87 0,74 20.04.2026 28 6,67 

CCOLA 71,50 4.001.252 1,43 1,22 12.05.2026 50 2,00 

SISE 44,26 1.800.000 0,59 0,50 1.06.2026 70 1,33 

LILAK 33,12 900.025 1,53 1,30 6.07.2026 105 4,61 

TAVHL 286,00 655.719 1,8050 1,5342 21.07.2026 120 0,63 

TAVHL 286,00 655.719 1,8050 1,5342 22.09.2026 183 0,63 

TUPRS 253,25 13.000.000 6,75 5,73 30.09.2026 191 2,67 

EBEBK 60,90 100.000 0,63 0,53 15.10.2026 206 1,03 

AEFES 17,52 1.005.099 0,17 0,14 15.10.2026 206 0,97 

EBEBK 60,90 100.000 0,63 0,53 15.12.2026 267 1,03 

GWIND 25,92 403.600 0,75 0,63 31.12.2026 283 2,88 
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Ekonomik Takvim 

23 Mart Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Tüketici Güveni Mar   85,7 

Almanya  12:10 
Bundesbank Mauderer 

Konuşması 
      

Türkiye 17:30 
Merkezi Hükümet Borç Stoku 
- TRY 

Şub   14,26trl 

ABD 15:30 
Chicago Fed Uluasal Aktivite 

Endeksi 
Şub   0,18 

Euro Bölgesi  18:00 Tüketici Güveni Mar   -12,2 

Euro Bölgesi  18:00 ECB Cipollone Konuşması       

Euro Bölgesi  19:00 ECB Lane Konuşması       

24 Mart Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:30 TÜFE - Yıllık Şub   1,50% 

Japonya 02:30 TÜFE - Aylık Şub   -0,10% 

Japonya 02:30 Çekirdek TÜFE - Yıllık     2,00% 

Japonya 02:30 
S&P Küresel İmalat PMI 
(Öncü) 

Mar   53,00 

Japonya 02:30 
S&P Küresel Hizmetler PMI 

(Öncü) 
Mar   53,80 

Japonya 02:30 
S&P Küresel Bileşik PMI 
(Öncü) 

Mar   53,90 

Türkiye 10:00 Kapasite Kullanımı Mar   73,50% 

Almanya  11:30 HCOB İmalat PMI (Öncü) Mar   50,9 

Almanya  11:30 HCOB Bileşik PMI (Öncü) Mar   53,2 

Almanya  11:30 HCOB Hizmet PMI (Öncü) Mar   53,5 

Euro Bölgesi  12:00 HCOB Bileşik PMI (Öncü) Mar   51,9 

Euro Bölgesi  12:00 HCOB İmalat PMI (Öncü) Mar   50,8 

Euro Bölgesi  12:00 HCOB Hizmet PMI (Öncü) Mar   51,9 

İngiltere 12:30 
S&P Küresel İmalat PMI 
(Öncü) 

Mar   51,7 

İngiltere 12:30 
S&P Küresel Hizmetler PMI 

(Öncü) 
    53,9 

İngiltere 12:30 
S&P Küresel Bileşik PMI 
(Öncü) 

    53,7 

ABD 15:15 ADP İstihdam Değişimi  Haf   9bn 

ABD 16:45 
S&P Küresel Bileşik PMI 
(Öncü) 

Mar   51,9 

ABD 16:45 
S&P Küresel İmalat PMI 

(Öncü) 
Mar   51,6 

ABD 16:45 
S&P Küresel Hizmetler PMI 
(Öncü) 

Mar   51,7 

ABD 17:00 Richmond Fed İmalat Endeksi  Mar   -10 

25 Mart Çarşamba           

mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://twitter.com/anadolu_yatirim
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.instagram.com/anadoluyatirim_/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.facebook.com/Anadolu-Yatırım-Menkul-Kıymetler-AŞ-328561950507690
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.youtube.com/@anadoluyatrm4602
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.linkedin.com/company/anadolu-yatırım-a-ş-/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.paritem.com/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.webborsam.com/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/


 BÜLTEN 

 

 GÜNLÜK BÜLTEN 

23 Mart 2026 Pazartesi arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

0850 205 55 55 www.anadoluyatirim.com.tr 

Araştırma Bölümü 

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:50 
BoJ Para Politikası Toplantı 
tutanakları 

      

İngiltere 10:00 TÜFE - Yıllık  Şub   3,00% 

İngiltere 10:00 TÜFE - Aylık Şub   -0,50% 

İngiltere 10:00 Çekirdek TÜFE - Yıllık Şub   3,10% 

İngiltere 10:00 Çekirdek TÜFE - Aylık Şub   -0,60% 

İngiltere 10:00 ÜFE - Yıllık Şub   2,90% 

İngiltere 10:00 ÜFE -Yıllık Şub   0,20% 

Türkiye  10:00 Hanehalkı Beklenti Anketi Mar     

Türkiye 10:00 
Sektörel Enflasyon 
Beklentileri 

Mar     

ABD 15:30 Cari İşlemler - USD 4Ç25   -226.4mlr 

26 Mart Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Almanya  10:00 GfK Tüketici Güveni Nis   -24,7 

Euro Bölgesi  11:00 ECB Genel Konsey Toplantısı        

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

ABD 15:20 
İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık 
Ortalama 

      

27 Mart Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

İngiltere 03:01 Gfk Tüketici Güveni Mar   -19 

İngiltere 10:00 Perakende Satışlar - Yıllık Şub   4,50% 

İngiltere 10:00 Perakende Satışlar - Aylık Şub   1,80% 

Çin 12:00 Cari Hesap - USD 4Ç25   198.7mlr 

ABD 17:00 Michigan Enflasyon Beklentisi  Mar   3,40% 

ABD 17:00 Michigan Tüketici Beklentileri  Mar   56,6 

28 Mart Cumartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Almanya  11:55 İşsizlik Oranı Mar   6,30% 

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics  
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Araştırma Bölümü 

 
Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  
   
Sevgül YIRTAR 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  
Bankacılık, Holding ve Savunma  
Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  
  
Dr. Gözde SARAK 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen  
Otomotiv, Telekomünikasyon ve Demir-Çelik 
Gsarak@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 36  
 
Ecrin ŞARK  
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı  
Havacılık, Gayrimenkul ve Çimento 
Esark@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 39 
  
Mehmet Ali KATMER 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı 
Enerji, Perakende ve Gıda 
Makatmer@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 37 
  
Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 
 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 
sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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